
9999 月教育委員会定例会月教育委員会定例会月教育委員会定例会月教育委員会定例会    

    

9999 月の教育委員会定例会の主な内容は以下のとおりです。月の教育委員会定例会の主な内容は以下のとおりです。月の教育委員会定例会の主な内容は以下のとおりです。月の教育委員会定例会の主な内容は以下のとおりです。    

    

議題議題議題議題    

    

１１１１    上田市青少年問題協議会委員の委嘱上田市青少年問題協議会委員の委嘱上田市青少年問題協議会委員の委嘱上田市青少年問題協議会委員の委嘱についてについてについてについて    

        上田市青少年問題協議会条例第３条の規定により、上田市青少年問題協議会委員の委上田市青少年問題協議会条例第３条の規定により、上田市青少年問題協議会委員の委上田市青少年問題協議会条例第３条の規定により、上田市青少年問題協議会委員の委上田市青少年問題協議会条例第３条の規定により、上田市青少年問題協議会委員の委

嘱について嘱について嘱について嘱について審議し、承認しました。審議し、承認しました。審議し、承認しました。審議し、承認しました。    

    

２２２２    公民館運営審議会委員の委嘱公民館運営審議会委員の委嘱公民館運営審議会委員の委嘱公民館運営審議会委員の委嘱についてについてについてについて    

        社会教育法第２９条及び上田市公民館条例第１１条の規定により、公民館運営審議会社会教育法第２９条及び上田市公民館条例第１１条の規定により、公民館運営審議会社会教育法第２９条及び上田市公民館条例第１１条の規定により、公民館運営審議会社会教育法第２９条及び上田市公民館条例第１１条の規定により、公民館運営審議会

委員の委嘱について委員の委嘱について委員の委嘱について委員の委嘱について審議し、承認しました。審議し、承認しました。審議し、承認しました。審議し、承認しました。    

    

３３３３    上田市博物館協議会委員の委嘱上田市博物館協議会委員の委嘱上田市博物館協議会委員の委嘱上田市博物館協議会委員の委嘱についてについてについてについて    

        上田市博物館条例第１２条の規定により、上田市博物館協上田市博物館条例第１２条の規定により、上田市博物館協上田市博物館条例第１２条の規定により、上田市博物館協上田市博物館条例第１２条の規定により、上田市博物館協議会委員の委嘱について議会委員の委嘱について議会委員の委嘱について議会委員の委嘱について審審審審

議し、承認しました。議し、承認しました。議し、承認しました。議し、承認しました。    

    

４４４４    上田市山本鼎運営審議会委員の委嘱上田市山本鼎運営審議会委員の委嘱上田市山本鼎運営審議会委員の委嘱上田市山本鼎運営審議会委員の委嘱についてについてについてについて    

        上田市山本鼎記念館条例第１４条の規定により、上田市山本鼎記念館条例第１４条の規定により、上田市山本鼎記念館条例第１４条の規定により、上田市山本鼎記念館条例第１４条の規定により、上田市山本鼎運営審議会委員の委嘱上田市山本鼎運営審議会委員の委嘱上田市山本鼎運営審議会委員の委嘱上田市山本鼎運営審議会委員の委嘱

について審議し、承認しました。について審議し、承認しました。について審議し、承認しました。について審議し、承認しました。    

    


